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гр. София,  27.05.2013 г.  

 АДМИНИСТРАТИВЕН СЪД - СОФИЯ-ГРАД, Второ отделение 23 състав, 

в публично заседание на 27.05.2013 г. в следния състав: 

АДМИНИСТРАТИВЕН СЪДИЯ: Антоанета Аргирова  

  

 
 
  

  

при участието на секретаря Ина Андонова, като разгледа дело номер 

10246 по описа за 2011 година докладвано от съдията, и за да се произнесе 
взе предвид следното: 

 На поименно повикване в 09.39ч., се явиха: 

 

ЖАЛБОПОДАТЕЛЯТ - редовно уведомен, не се представлява. 

ОТВЕТНИКЪТ–редовно уведомен, не се представлява. От същия преди началото на 

днешното с.з., по факс е изпратена молба на процесуалния му представител – юрк. Д., 

с която се заявява, че не се прави възражение за разглеждане на делото в днешното 

с.з., че няма въпроси към вещото лице, че няма да сочи други доказателства, както и 

че претендира разноски с оглед изхода на делото. 

Явява се вещото лице А. Р.. 

СЪДЪТ, като съобрази липсата на процесуални пречки за разглеждане на делото в 

днешното с.з.  

ОПРЕДЕЛИ: 

ДАВА ХОД НА ДЕЛОТО. 

ДОКЛАДВА депозираното на 13.05.2013г. заключение по допълнителна СТЕ. 

СЪДЪТ като съобрази обстоятелството, че заключението е депозирано в срок, намери 

че липсва процесуална пречка за изслушване на вещото лице.  

ВЕЩОТО ЛИЦЕ А. Р. със снета по делото самоличност. 

ПРЕДУПРЕДЕНО за наказателната отговорност по чл.291 НК. Обеща да даде вярно и 

безпристрастно заключение. 

Вещото лице – Депозирал съм заключение в срок, което поддържам заедно с копия от 

картите на очертаните БЗС от двамата кандидати, от които е видно, че те се отнасят за 

едно и също БЗС. Има една малка разлика в площите, а именно че  [фирма] е 

изключило три кадастрални имота, които се виждат на картата, поради което неговата 

заявена площ е с 1,33 ха по-малка, докато другият кандидат –  [фирма] не е изключил 

тези три имота и затова неговата заявена площ е малко по-голяма, но площта на 



застъпване и на двамата кандидати е една и съща - 70,83 хектара.  

СЪДЪТ  

ОПРЕДЕЛИ: 

ПРИЕМА заключението на вещото лице, на което да се изплати възнаграждение от 

внесения депозит. На вещото лице се издаде РКО. 

СЪДЪТ, като съобрази обстоятелството, че страните не сочат и не представят други 

доказателства за изясняване на спора от фактическа страна, намира че следва да се 

приключи събирането на доказателства, поради което 

ОПРЕДЕЛИ: 

ПРИКЛЮЧВА събирането на доказателства. 

ДАВА ХОД НА УСТНИТЕ СЪСТЕЗАНИЯ. 

СЪДЪТ ОБЯВИ, ЧЕ ЩЕ СЕ ПРОИЗНЕСЕ С РЕШЕНИЕ В СРОК. 

 

     

 

         Протоколът е изготвен в съдебно заседание, което приключи в  09.45 часа. 

           

              АДМИНИСТРАТИВЕН СЪДИЯ:                         

                                                      СЕКРЕТАР: 

                         

 

 

 

 

 

 
  
 
 


